

身边的感动

大理公交司机见义勇为扑灭自燃车



赵女士的兄弟(左一)向公交公司送来锦旗表达感谢之情。

本报讯(通讯员 溪江华 文/杜一能 图)9月11日下午5时左右,大理市公共汽车国有独资有限责任公司支1路车驾驶员王克军在距大理市第三幼儿园大门50米处,勇敢地帮助一辆因线路故障而自燃的车子灭火,避免了一场交通事故的发生。

火器帮助赵女士撬开引擎盖进行灭火,直至火完全扑灭并排除安全隐患后,王师傅才回到自己的工作岗位上。9月13日,赵女士委托兄弟特意为公交公司送来了“见义勇为救燃车之急”的锦旗表示感谢。

南涧县严明纪律 过廉洁中秋国庆节

本报讯(通讯员 胡增富)中秋、国庆将至,为进一步严明节日纪律,持之以恒抓好中央八项规定精神的贯彻落实,严防“两节”期间“四风”问题反弹回潮,杜绝“节日腐败”,近日,南涧县发出通知,严明中秋国庆节前纪律过“廉节”。

洞、彝乡先锋、乡镇党建信息平台,向全县广大干部职工、81个村(社区)干部发送“每逢佳节倍思亲、中秋前夕寄寄语,中央《规定》铭于心、《准则》《条例》严遵守,两袖清风赏明月、举家团圆共婵娟”等廉政警示短信,提前为党员干部打“预防针”,提高自身“免疫力”。

祥云爱心企业送新桌凳到贫困群众家中

本报讯(特约记者 陈应国 文/图)日前,祥云县立新家具城将满载着爱心企业深情爱意的两车新桌子新凳子运送到禾甸镇黄联村建档立卡贫困户家中。

县残联和祥云县财政局牵线搭桥,多次捐资助学和向社会捐款捐物献爱心的祥云县立新家具城在近期相继向东山乡妙姑村、禾甸镇黄联村和鹿鸣乡弥长村的贫困群众捐赠新家具。



爱心人士在帮群众把家具搬到车上

文艺爱情网络电影《魅途》在剑川开机

本报讯(记者 辛向东)9月17日,在一年一度的剑川石宝山歌会开幕之际,中国第一部公路喜剧旅游文艺爱情网络电影《魅途》在剑川县隆重开机。

号的小胖蜕变成一个真正的男子汉;富家女龙雪娇则看到了生命的短促,学会了珍惜与担当。

古城民警用微信帮七旬迷路老人找到家人

本报讯(通讯员 王彦)近日,大理市公安局古城派出所民警利用微信,帮助一位迷路的七旬老人找到家人。

口附近来回徘徊,请求警方帮助。接警后,民警立即赶往现场,向报警人详细了解情况。

到派出所微信工作群,希望能通过信息转发帮助老人找到家人。

民警小周和其母亲的帮助下,老人被送回家中找到亲人。



9月19日,一名年轻游客正在大理市洱海公园海心亭使用高倍望远镜观赏洱海美景。

洱源县交警部门开展夜查行动

本报讯(通讯员 樊桥艳)为营造和谐、有序、安全、畅通的道路交通环境,近日,洱源县交警部门开展夜查行动,严查严处交通违法行为。



在文明城市创建工作中,湾桥镇成立了学雷锋志愿服务站,开展形式多样的志愿服务活动。

创建全国文明城市 建设美丽幸福大理

喜迎国庆欢度中秋 建设商场冰洗产品 卖赠活动 以旧换新 实惠到家

西门子品牌日特别活动 (2017年9月24日10:00-18:00) 西门子 突破想象不一样 第二季 西门子家电品牌日 疯抢8小时

价3个月 购冰洗选厨电半价:购买任一冰洗选厨电产品可享半价优惠 购物抽大奖 活动当天凭券购物满4000元抽红包1个,满8000元抽红包2个,依此类推,百分百中奖。

Advertisement for Siemens appliances including refrigerators, washing machines, and ovens with prices and features.

